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3ananue 1. OnpeneneHre MOMEHTA MHEPLUU JUCKA TUHAMUYECKUM METOJIOM

Tabmuma 1
m = KT, hy = M, r =
No 1 2 3 4 5 6 Cpennee
t,c
h,Mm
I, = - 1] = KT - M?
3aganue 2. [Iposepka Teopemsl LllTelinepa
Tabmauua 2
Iy = KT - M?; my = kr; k= : R M
I,m
12, m?
Ne t,c h, M t,c h, m t,c h, m t,c h, m t,c h,M
1
2
3
4
5
Cpennee
IBKCI’[
I, Kr - M?
yaca, KT
. M2
[Tpumep pacueta st OZHOTO U3 3HAUCHUH [:
II‘ = %moRz + m0l2:
lpacy = Iy + kI =
N, KT * M2
2,
CryneHr: Jara: 202



BBLIBOJT;

3aganue 3. OLEHKa NOTPEMIHOCTH U3MEPEHUI

Tabmuua 3
3HAYCHIIE MOTrPEIIHOCTh
U3MepSIeMOit abcomoTHas A 5
OTHOCHUTEJIbHAsA
BCIHIMHEL CHCTeMaTHUYEeCKast crydaiHast HanOOoJIbIIAsT
m= KT
h'O = M
h = M
c
r= M
moy = KT
= M
l = M
[MpuanmaeM 6; = Opax
JIOBEpUTENBHBI MHTEPBAJI JUIsI MOMEHTAa WHEPLUU
AI: 61 ) I = =
Iyken = ( )
Ippcy = ( )
I = + ( )
BBIBO1:
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